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Konference [2]
SP News [3]

Security Session je nekomerční konference, jejímž cílem je informovat návštěvníky o aktuálních
hrozbách a novinkách na poli informační bezpečnosti, technologiích, CZ/SK projektech a komunitách.
Nejedná se o běžnou konferenci, jejíž hlavní náplní je prezentace “bezpečnostních produktů” ze
strany obchodníků. Vystupovat zde budou odborníci, kteří reálně řeší počítačové hrozby, navrhují a
implementují bezpečnostní produkty/politiky a monitorují dění na síti. Přívlastek session má navíc
podtrhovat atmosféru, kterou se budeme snažit vytvořit. Konference nemá působit jako oficiální
událost. Má být v prvé řadě srazem přátel s podobným zaměřením a podobným okruhem zájmů.
Všichni přednášející se předem vzdali nároku na honorář. Své přednášky si připravili jednoduše
proto, že je to baví a jsou schopní své, mnohdy unikátní, vědomosti zformulovat a předložit
účastníkům v zajímavé formě. Po konferenci navíc pořádáme AfterParty, kde můžete diskutovat s
přednášejícími.

Konference Security Session se koná již 6.4. (sobota) od 10:00, Fakulta Informačních technologií VUT,
Božetěchova 1, Brno, místnost D105

// Přednášky

  Martin Dráb – Zranitelnosti ovladačů jádra Windows v praxi
  Pavol Lupták, Zuzana Motúzová – Decentralizovaná spoločnosť a bitcoinové kontrakty
  Pavol Rusnák, Matej Nemček, Richard Marko – Hackerspacy v Čechách a na Slovensku
  Antonín Roll, Filip Tůma – Česká Asociace Lockpickerů (praktická ukázka odemykání zámků)
  Matej Nemček – Intrusion activities
  Marek Palatinus, Pavol Rusnák – Trezor, hardwarová peneženka pro Bitcoin
  Martin Čmelík – Praktické postupy ochrany před DDoS útoky

// Workshopy

  2x Biometrika – snímání otisků prstů, termokamera, snímání sítnice oka
  Asociace Českých Lockpickerů - kde si budete smět sami vše vyzkoušet
  3D tiskárna (RepRap [4])

// Registrace

  Na webu Security Session [5]
  Na Facebook eventu [6]

Dále se můžete přihlásit do newsletteru [7] nebo sledujte konferenci na Facebooku [8], či Twitteru
[9], kde se včas dozvíte další informace.

www.security-session.cz [7]
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Za tým pořadatelů,
Martin Čmelík (cm3l1k1), Daniel Ivanič (d14), Radovan Vránsky
  
URL článku: 
https://www.security-portal.cz/clanky/konference-security-session-2013-registrace-spu%C5%A1t%C4
%9Bna
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